
Måltidsförpackningar
Hela sortimentet 2026

Skapade av
respekt för mat

Måltidsförpackningar



Skapa

godare 
matupplevelser 
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Upptäck lösningar som revolutionerar din 
måltidsförpackning. Våra återvinningsbara, 
komposterbara, återanvändbara och lättanvända 
förpackningar skyddar maten och höjer 
presentationen.  
 
Våra förpackningar används av restauranger, 
återförsäljare, cateringföretag och institutioner 
och bidrar till ökad effektivitet och hållbarhet 
samtidigt som de hjälper till att upprätthålla högsta 
livsmedelssäkerhet. Överallt där det finns god mat 
för människor på språng har vi rätt tillbehör för din 
take away-verksamhet. 
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Utformat för ditt

företags framtid
Hållbarhet är inte längre bara ett plus i kanten utan ett 
behov. Våra lösninar för mat och dryck är utformade med 
ansvarsfullt framtagna material, så att du kan uppfylla dina 
hållbarhetsmål utan att kompromissa med stil, design, pris 
eller affärsframgång. 
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OK COMPOST HOME 
Certifieringarna OK Compost HOME och 
DIN-Geprüft HOME Compostable label anger 
att produkten kan komposteras hemma, till 
exempel i komposthögen i trädgården.

OK COMPOST INDUSTRIELL 
OK Compost INDUSTRIAL-märkningen anger 
att produkten är lämplig för så kallad industriell 
kompostering och uppfyller de stränga krav 
som anges i den europeiska standarden  
EN 13432.

FLUSTIX
Flustix är en hållbarhetsmärkning för plastfria 
och delvis plastfria produkter. Flustix-certi-
fieringen “PLASTFRI PRODUKT” säkerställer 
att produkten är fri från plast enligt strikta 
kriterier.

THE FOREST STEWARDSHIP COUNCIL™ (FSC™) 
Garanterar att trämaterialet i produkten kommer 
från skogar som förvaltas på ett miljöanpassat, 
samhällsnyttigt och ekonomiskt bärkraftigt sätt.

Håll utkik efter olika miljö- och kvali-
tetscertifieringar när du tittar igenom 
vårt sortiment. Andra certifieringar 
anger också hur produkterna ska 
kasseras på ett ansvarsfullt sätt efter 
användning.

MÄRKNINGAR SOM  
SPELAR ROLL

SVANENMÄRKET 
Svanen arbetar för att minska miljöpåverkan 
från produktion och konsumtion av varor, 
med stränga krav i alla relevanta faser av en 
produkts livscykel.
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Cube Laminerad
Uppvärmning i mikro
Kött med sås och potatis

Cube Olaminerad
Långtidsförvaring
Sallad utan dressing

Octabagasse Laminerad
Uppvärmning, långvarig förvaring
Curry med ris

Octabagasse Olaminerad 
Omedelbar användning, 
serveras varm
Pasta med krämig sås

Cube Laminerad
Omedelbar användning,  
serveras varm
Schnitzel med sås och potatis

Classic Skål Olaminerad
Omedelbar användning
Poké Bowl

Laminerad:

Bagasse PBAT/PLA-beläggning, max +100°C,
rekommenderas för fet mat samt
långvarig användning och förvaring

Olaminerad:

Bagasse, max +100°C,
rekommenderas för kortvarig
användning och förvaring

Vi erbjuder marknadens bredaste sortiment av måltidsförpackningar utan tillsatt PFAS. Matcha 
maten med rätt boxar och skålar för att få ut mesta möjliga av sortimentet.  

Skanna QR-koden och se hur du matchar 
rätt förpackning med olika livsmedel. 

Produkter utan tillsatt PFAS för 
måltider på språng

6

 D
U

N
I 2

0
26





ReDine

Återanvändbara 
produkter för 
alla tillfällen 
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Vårt återanvändbara ReDine-sortiment 
har en stilren och mångsidig design för 
alla typer av dukningar. Ta med i väskan 
på vandringen. Använd för att erbjuda 
återanvändbara produkter med din logga 
på kaféet eller festivalen. Eller kombinera 
för att duka ett snyggt bord för speciella 
tillfällen, som en trädgårdsfest.

Kort och gott ett perfekt val för alla 
sammanhang där du vill skapa good food 
mood. Utforska sortimentet på sidan 112. 
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 
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Duniform är en allt-i-ett-lösning för dina förpackningsbehov. 
Perfekt för livsmedelstillverkare, cateringföretag och återför-
säljare. Duniform kombinerar förseglingsmaskiner, formar, film, 
transportlösningar och support i ett och samma paket. 
 
Konceptet erbjuder oöverträffad flexibilitet och bekvämlighet 
med tåliga maskiner av hög kvalitet, tråg i olika former och 
storlekar och förseglingsfilm utformad för optimal prestanda.  
Få verksamheten att växa – utan att kompromissa med maten.

Upptäck Duniform® 
Förpackningslösningen 
för färdigrätter
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Kundanpassning

Addera en personlig touch
profilerbara

Ditt varumärke och de ansvarsfulla material vi använder 
för att skapa våra förpackningar har båda en historia att 
berätta. Presentera dessa tillsammans så kan du ge nöjda 
kundupplevelser och få affärerna att växa.  Vårt erfarna team 
står redo att hjälpa dig att personalisera din framgång. Vi kan 
stödja dig hela vägen från skapande och reklam till tillverkning 
och leverans.

Håll utkik efter pennan för att upptäcka profilerbara produkter!

skräddarsy din succé

13



UGNS-
SÄKER

UGNSSÄKER
För att du ska kunna välja det 
bästa för din meny anger vi vilka 
förpackningar som är ugnssäkra.

ANTI-FOG

ANTI-FOG
För att du ska kunna visa upp maten 
på ett läckert sätt erbjuder vi ett 
urval som står emot kondens. 

LÄCKAGESÄKER
För att säkerställa en spillfri 
upplevelse erbjuder vi läckagesäkra 
förpackningar. 

LÄCKAGE-
SÄKER

AVRIVNINGSBAR
Behållare med vidhängande lock 
har en praktisk avrivningsfunktion 
som gör att du enkelt kan ta av 
locket medan du äter.  

AVRIV-
NINGSBAR

TÅL MIKRO

TÅL MIKROVÅGSUGN
För att du ska kunna välja det bästa 
för din meny anger vi vilka förpack-
ningar som tål mikrovågsugn.

STAPELBAR

STAPELBAR
För att förenkla servicen och spara 
utrymme erbjuder vi lösningar som är 
utformade för optimal staplingsbarhet. 

FÖRSLUTNINGSBAR
Förslutningsbar för ökad 
hygien och bekvämlighet. 
Lämplig för förslutning med 
Duniform-maskin. 

FÖRSLUT-
NINGSBAR

PRODUKTEGENSKAPER

Vårt produktsortiment har en mängd olika kvalitets- och 
miljömärkningar. För att hitta den lösning som bäst upp-
fyller dina affärsbehov bör du ta dig tid att förstå vad de 
olika symbolerna betyder innan du fortsätter. 

FÖRPACKNINGSSYMBOLER

som spelar roll
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KOMPOSTER-
BART  

MATERIAL

KOMPOSTERBART MATERIAL 
Anger att förpackningsmaterialet är certifierat för antingen hemkompostering eller 
industriell kompostering enligt standarden EN 13432. Industriellt komposterbara 
certifierade produkter löses upp inom 84 dagar och bryts ned biologiskt inom 180 
dagar under industriella komposteringsförhållanden. Certifierade hemkompos-
terbara produkter bryts ned biologiskt inom 365 dagar vid kompostering i hemmet. 
Vi listar certifieringsstandarderna och vårt unika certifikatnummer.  
 
Vissa länder saknar dock infrastrukturen för att stödja effektiv kompostering enligt 
dessa standarder. Begränsad tillgång till industriella komposteringsanläggningar 
i många regioner kan hindra korrekt bearbetning av komposterbara material. 
Kontakta lokala myndigheter för mer information. 

FÖRNYBART 
MATERIAL

FÖRNYBART MATERIAL 
För att bevara planeten använder 
vi förnybara naturmaterial som 
kan återställas lika snabbt som 
de förbrukas. 

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

ÅTERVUNNET MATERIAL 
Vi använder återvunna material. 
RPET är till exempel tillverkat av 
återvunnen plast. 

ANSVARSFULLT FRAMTAGET 
Vi använder råvaror från ansvarsfullt 
förvaltade odlingar, bland annat 
FSC™-certifierade odlingar. 

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

PRODUKTMATERIAL
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**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Octabagasse Laminerad
Bagasse PBAT/PLA-beläggning, max +100°C
Rekommenderas för fet mat samt långvarig användning och förvaring

Återvinningsbar som laminerad pappersförpackning

 Boxar & skålar av bagasse

Octabagasse Laminerad 
Skål 900ml

Artikelnummer: 205655

Dimensioner: 183x183x60mm

Material: Sockerrörsfiber PLA/

PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6cu/sku

EPD: 6347736

          

Coated Octabagasse 
Bowl 1000ml

Artikelnummer: 205656

Dimensioner: 224x224x43mm

Material: Sockerrörsfiber PLA/

PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 8cu/sku

EPD: 6348155

          

Octabagasse Laminerad 
Skål 650ml

Artikelnummer: 205654

Dimensioner: 183x183x43mm

Material: Sockerrörsfiber PLA/

PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6cu/sku

EPD: 6347710

          

Octabagasse Laminerad
Skål 400ml

Artikelnummer: 205653

Dimensioner: 152x152x39mm

Material: Sockerrörsfiber PLA/

PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6cu/sku

EPD: 6347728

          

Octabagasse Laminerad 
Skål 520/340ml

Artikelnummer: 211942

Dimensioner: 224x224x43mm

Material: Sockerrörsfiber PLA/

PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 4cu/sku

EPD: 6762595

FÖRNYBART 
MATERIAL

TÅL MIKRO STAPELBAR
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Octabagasse Olaminerad
Bagasse max +100 °C
Rekommenderas för kortvarig användning och förvaring 
100 % återvunnen PET, max +70°C

FÖRNYBART 
MATERIAL

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

TÅL MIKRO STAPELBAR ANTI-FOG

Addera en personlig touch
profilerbara

Octabagasse Lock 650/900 
ml

Artikelnummer: 192515

Dimensioner: 191x191x35mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6 cu/sku

Passar till: 205654-55, 205650-51

EPD: 5406186

 

Octabagasse Lock 1000 ml

Artikelnummer: 192516

Dimensioner: 233x233x44mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 4 cu/sku

Passar till: 205656, 205652

EPD: 5406038

 

Octabagasse Lock 400 ml

Artikelnummer: 192514

Dimensioner: 160x160x39mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6 cu/sku

Passar till: 205653, 205649

EPD: 5406020

 

Octabagasse Skål 900 ml

Artikelnummer: 205651

Dimensioner: 183x183x60mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 6347702

 **

Octabagasse Skål 1000 ml

Artikelnummer: 205652

Dimensioner: 224x224x43mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 8 cu/sku

EPD: 6347553

 **

Octabagasse Skål 650 ml

Artikelnummer: 205650

Dimensioner: 183x183x43mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 6347470

 **

Octabagasse Skål 400 ml

Artikelnummer: 205649

Dimensioner: 152x152x39mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 6347488

 **
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18
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

ANTI-FOG

Addera en personlig touch
profilerbara

Classic Rund Laminerad
Bagasse PBAT/PLA-beläggning, max +100°C
Rekommenderas för fet mat samt långvarig användning och förvaring
100% återvunnen PET, max +70°C

FÖRNYBART 
MATERIAL

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

TÅL MIKRO STAPELBAR

Classic Skål Laminerad 900 ml

Artikelnummer: 205669

Dimensioner: 195x195x53mm

Material:Sockerrörsfiber PLA/PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6342661

 

Classic Skål Laminerad 600 ml

Artikelnummer: 205668

Dimensioner: 152x152x56mm

Material:Sockerrörsfiber PLA/PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 12 cu/sku

EPD: 6342679

 

Classic Lock Platt 800-1200 ml

Artikelnummer: 188265

Dimensioner: 216x216x20mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku

Passar till: 205667, 205669, 205670,

198930, 198931, 198939

EPD: 5399340

 

Classic Lock 600 ml

Artikelnummer: 188060

Dimensioner: 170x170x35mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 9 cu/sku

Passar till: 205668, 198929

EPD: 4978383

 

Classic Lock Dome 800-1200 ml

Artikelnummer: 188061

Dimensioner: 212x212x37mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku

Passar till: 205667, 205669, 205670,

198930, 198931, 198939

EPD: 4978391

 

Classic Lock 800-1200 ml

Artikelnummer: 198933

Dimensioner: 194x194x27mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 8 cu/sku

Passar till: 205667, 205669, 205670,

198930, 198931, 198939

EPD: 6342240
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Classic Rund Olaminerad
Bagasse, max +100°C 
Rekommenderas för kortvarig användning och förvaring 

FÖRNYBART 
MATERIAL

TÅL MIKRO STAPELBAR

Classic Skål 800 ml

Artikelnummer: 198939

Dimensioner: 194x194x48mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 8 cu/sku

EPD: 6341739

 

Classic Skål 1200 ml

Artikelnummer: 198931

Dimensioner: 194x194x65mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6341713

 

Classic Skål 600 ml

Artikelnummer: 198929

Dimensioner: 150x150x56mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 12 cu/sku

EPD: 6341648

 

Classic Skål 900 ml

Artikelnummer: 198930

Dimensioner: 194x194x53mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6341622

 

Classic Skål 1000 ml

Artikelnummer: 205667

Dimensioner: 194x194x60mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 8 cu/sku

EPD: 6342299
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**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Classic Fyrkantig & Rektangulär Olaminerad
Bagasse, max +100°C
Rekommenderas för kortvarig användning och förvaring 
100% återvunnen PET, max +70°C

FÖRNYBART 
MATERIAL

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

TÅL MIKRO STAPELBAR ANTI-FOG

Classic Lock 850/1200 ml

Artikelnummer: 188063

Dimensioner: 239x165x28mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 6 cu/sku

Passar till: 198934, 198935

EPD: 4978409

 

Classic Lock 900 ml

Artikelnummer: 188062

Dimensioner: 155x155x53mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 8 cu/sku

Passar till: 207069

EPD: 4979233

 

Classic Box 1200 ml

Artikelnummer: 198935

Dimensioner: 230x155x46mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 12 cu/sku

EPD: 6342729

 

Box Classic 850 ml

Artikelnummer: 198934

Dimensioner: 230x155x36mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 12 cu/sku

EPD: 6342711

 

Box Classic 900 ml

Artikelnummer: 207069

Dimensioner: 155x155x53mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 9 cu/sku

EPD: 6342703

 

Addera en personlig touch
profilerbara
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Sushi & Deli Laminerad
Bagasse PLA-beläggning, max +100°C
Rekommenderas för fet mat samt långvarig användning och förvaring 
100% återvunnen PET, max +70°C

FÖRNYBART 
MATERIAL

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

TÅL MIKRO STAPELBAR

Addera en personlig touch
profilerbara

Sushi & Deli Form Laminerad 
Slim Short 4-6 bitar

Artikelnummer: 205714

Dimensioner: 165x95x22mm

Material: Sockerrörsfiber PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6343719

          

Sushi & Deli Form Laminerad
Slim Long 6-8 bitar

Artikelnummer: 205715

Dimensioner: 220x90x22mm

Material: Sockerrörsfiber PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6343693

          

Sushi & Deli Form Laminerad
Medium 12–16 bitar

Artikelnummer: 205712

Dimensioner: 215x135x22mm

Material: Sockerrörsfiber PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 110 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6343651
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22
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Cube Laminerad
Bagasse PBAT/PLA-beläggning, max +100°C
Rekommenderas för fet mat, långvarig användning och förvaring
Bagasse, max +100°C
100% återvunnen PET max +70°C

FÖRNYBART
MATERIAL

ÅTERVUNNET
MATERIAL

TÅL MIKRO STAPELBAR ANTI-FOG

Cube Lock

Artikelnummer: 204793

Dimensioner: 258x179x35mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4cu/sku

EPD: 6454219

Passar till: 205097-205099

          

Cube Laminerad
Box 400/500ml

Artikelnummer: 205099

Dimensioner: 249x172x45mm

Material: Sockerrörsfiber PLA/PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4cu/sku

EPD: 6347587

          

Cube Laminerad
Box 1200ml

Artikelnummer: 205098

Dimensioner: 249x172x45mm

Material: Sockerrörsfiber PLA/PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4cu/sku

EPD: 6345003

          

Cube Laminerad
Box 800ml

Artikelnummer: 205097

Dimensioner: 249x172x30mm

Material: Sockerrörsfiber PLA/PBAT-beläggning

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4cu/sku

EPD: 6344972

          

Addera en personlig touch
profilerbara
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Clamshell Olaminerad | Clamshell Rund Olaminerad
Bagasse, max +100°C
Rekommenderas för kortvarig användning och förvaring

FÖRNYBART 
MATERIAL

TÅL MIKRO STAPELBAR

Clamshell 575 ml

Artikelnummer: 205729

Dimensioner (öppen): 282x132x75mm

Dimensioner (stängd): 132x132x105mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6342760

 

Clamshell 750 ml

Artikelnummer: 205730

Dimensioner (öppen): 367x171x55mm

Dimensioner (stängd): 171x171x80mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 55 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6343735

 

Clamshell 1000 ml

Artikelnummer: 205725

Dimensioner (öppen): 438x200x45mm

Dimensioner (stängd): 223x200x75mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 3 cu/sku

EPD: 6341580

 

Clamshell 1200 ml

Artikelnummer: 205727

Dimensioner (öppen): 455x230x40mm

Dimensioner (stängd): 230x230x85mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 2  cu/sku

EPD: 6341598

 

Clamshell 3 fack
325/70/60 ml
Artikelnummer: 205726

Dimensioner (öppen): 438x200x45mm

Dimensioner (stängd): 225x200x80mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6341416

 **

Clamshell 850 ml

Artikelnummer: 205723

Dimensioner (öppen): 300x237x45mm

Dimensioner (stängd): 155x237x60mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 2  cu/sku

EPD: 6341457

 **

Clamshell 2 fack 470/300 ml

Artikelnummer: 205724

Dimensioner (öppen): 325x248x45mm

Dimensioner (stängd): 170x248x60mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 5 cu/sku

EPD: 6341408

 **

Clamshell 475 ml

Artikelnummer: 205721

Dimensioner (öppen): 310x150x40mm

Dimensioner (stängd): 150x150x80mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6341564

 

AVRIV-
NINGSBAR

Clamshell 3 fack 
350/120/120ml
Artikelnummer: 205728

Dimensioner (öppen): 460x235x40mm

Dimensioner (stängd): 235x235x85mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 2 cu/sku

EPD: 6341432

        **  
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24
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Boxar & skålar av papper
Viking
FSC™-certifierad papp PLA-beläggning, max +100 °C

FÖRNYBART 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

TÅL MIKRO STAPELBAR

Viking Block Lock 1200 ml

Artikelnummer: 202880

Dimensioner: 140x140x29mm

Material: Papp PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 300 st/cu | 1 cu/sku

Passar till: 202874

EPD: 6148472

 *

Viking Cube Lock 510/820 ml

Artikelnummer: 202878

Dimensioner: 113x113x29mm

Material: Papp PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 300 st/cu | 1 cu/sku

Passar till: 202872, 202873

EPD: 6148464

 *

Viking Block 1200 ml

Artikelnummer: 202874

Dimensioner: 140x140x75mm

Material: Papp PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 300 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 6148456

 *

Viking Cube Low 510 ml

Artikelnummer: 202872

Dimensioner: 113x113x50mm

Material: Papp PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 300 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 6147672

 *

profilerbara
Alla våra Viking-boxar och lock är
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Brick
FSC™-certified papp PLA-beläggning, max +100 °C  
100 % återvunnen PET max +70 °C

TÅL MIKRO STAPELBAR ANTI-FOG
FÖRSLUT-
NINGSBAR

FÖRNYBART 
MATERIAL

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

Addera en personlig touch
profilerbara

Brick Lock Medium 
500–1000 ml

Artikelnummer: 199184

Dimensioner: 170x117x17mm

Material: Papp PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 25 st/cu | 6 cu/sku

Passar till: 199180–82, 204889

EPD: 5928171

           */****

Brick Box Medium 
500 ml

Artikelnummer: 199180

Dimensioner: 171x120x43mm

Material: Papp PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 5928130

               *       /****

Brick Box Medium 
750 ml

Artikelnummer: 199181

Dimensioner: 171x120x57mm

Material: Papp PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 5928148

               *       /****
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26
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Clambox
FSC™-certifierad papp, max +100 °C

FÖRNYBART 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

STAPELBAR

Addera en personlig touch
profilerbara

Clambox Large 1100ml

Artikelnummer: 193725

Dimensioner: 205x107x79mm

Material: Wellpapp

Kvantitet per kolli: 45 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 5605068

 *

Clambox Dinner 1300ml

Artikelnummer: 193726

Dimensioner: 178x160x75mm

Material: Wellpapp

Kvantitet per kolli: 60 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 5678859

 *

Clambox Burger 500 ml

Artikelnummer: 193724

Dimensioner: 105x102x84mm

Material: Wellpapp

Kvantitet per kolli: 55 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 5605050

 *

FÖRNYBART 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

Clambox Wrap 550 ml

Artikelnummer: 159911

Dimensioner: 90x50x130mm

Material: Papp PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 1000 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 2027431

 *

Clambox Window
FSC™-certifierad papp vattenbaseread beläggning och PLA-fönster 
(1-3), PLA-fodrad FSC™-certifierad papp med PLA-fönster (4-5)

Addera en personlig touch
profilerbara
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 
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28
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Octaview® 625 ml

Artikelnummer: 197609

Dimensioner: 185x185x70mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 255 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 5803556

 

Octaview® RPET
100% återvunnen PET, max +70 °C

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

STAPELBAR ANTI-FOG

Addera en personlig touch
profilerbara

Boxar & skålar av plast

AVRIV-
NINGSBAR

LÄCKAGE-
SÄKER

STAPELBAR
AVRIV-

NINGSBAR
LÄCKAGE-

SÄKER
ANTI-FOG

Octaview® APET
APET, max +70°C

Nyhet!

Octaview® 795ml med dressingkopp
Article number: 211935

Dimensioner (öppen): 420x190x46/28mm

Dimensioner (stängd): 190x190x70mm

Material: APET

Kvantitet per kolli: 35 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 6859169

Octaview® 823ml
Artikelnummer: 211936

Dimensioner (öppen): 420x190x46/38mm

Dimensioner (stängd): 190x190x80mm

Material: APET

Kvantitet per kolli: 280 st/cu | 1cu/sku

EPD: 6850697

Octaview® 830ml
Artikelnummer: 211937

Dimensioner (öppen): 500x230x31/23mm

Dimensioner (stängd): 230x230x50mm

Material: APET

Kvantitet per kolli: 192 st/cu | 1cu/sku

EPD: 6849483

Octaview® 410ml med dressingkopp
Artikelnummer: 211910

Dimensioner (öppen): 358x160x38/28mm

Dimensioner (stängd): 160x160x60mm

Material: APET

Kvantitet per kolli: 420 st/cu | 1cu/sku

EPD: 6850515

                    Cash & Carry

Octaview® 1292ml
Artikelnummer: 211939

Dimensioner (öppen): 500x230x46/38mm

Dimensioner (stängd): 230x230x80mm

Material: APET

Kvantitet per kolli: 180 st/cu | 1cu/sku

EPD: 6849509
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 
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30
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

STAPELBAR

Deli Vidhängande lock 
500 ml

 Artikelnummer: 205972

Dimensioner: 134x128x64mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 18 cu/sku

EPD: 6286421

 

Sandwich 2-wedge

Artikelnummer: 157108

Dimensioner: 160x85x65mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 500 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 1793322

 

Deli Vidhängande lock
80 % återvunnen PET, max +70 °C

Addera en personlig touch
profilerbara
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

31

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

STAPELBAR

Crystal Deli
100% återvunnen PET, max +70 °C

Crystal Deli Lock 250–750 ml

Artikelnummer: 177069

Dimensioner: 120x120x14mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 35 st/cu | 10 cu/sku

Passar till: 177065–177068

EPD: 4435012

 

Crystal Deli 500 ml

Artikelnummer: 177067

Dimensioner: 114x114x75mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 35 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 4433496

 

Crystal Deli 750 ml

Artikelnummer: 177068

Dimensioner: 114x114x107mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 35 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 4433504

 

Crystal Deli 375 ml

Artikelnummer: 177066

Dimensioner: 114x114x61mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 35 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 4433488

 

Crystal Deli 250 ml

Artikelnummer: 177065

Dimensioner: 114x114x45mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 35 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 4433470

 

Crystal Deli-serien – perfekt för läckert upplagda 
take away-rätter och imponerande delidiskar.

Upptäck

Addera en personlig touch
profilerbara

LÄCKAGE-
SÄKER

FÖRSLUT-
NINGSBAR
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32
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Fixpack®
APET, max +70 °C 
PP, max +120 °C

TÅL MIKRO
LÄCKAGESÄ-

KER
STAPELBAR

Fixpack® Rektangulär Lock 
350/500/750 ml

Artikelnummer: 159146

Dimensioner: 146x110x6mm

Material: PP

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 10 cu/sku

Passar till: 159144, 159145, 160512

EPD: 1976687

 

Fixpack® Rund Lock 
200/300 ml

Artikelnummer: 159143

Dimensioner: 112x112x6mm

Material: PP

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 14 cu/sku

Passar till: 159141, 159142

EPD: 1976679

 

Fixpack® Rektangulär 500 ml

Artikelnummer: 159145

Dimensioner: 146x110x54mm

Material: PP

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 1976620

 

Fixpack® Rektangulär 750 ml

Artikelnummer: 160512

Dimensioner: 146x110x83mm

Material: PP

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 2220556

 

Fixpack® Rektangulär 350 ml

Artikelnummer: 159144

Dimensioner: 146x110x41mm

Material: PP

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 1976612

 

Fixpack® Rund 200 ml

Artikelnummer: 159141

Dimensioner: 112x112x40mm

Material: PP

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 14 cu/sku

EPD: 1976604

 

Dressingbägare Lock 110 ml

Artikelnummer: 161089

Dimensioner: 93x93x9mm

Material: APET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 20 cu/sku

Passar till: 161088

EPD: 2220382

 

Dressingbägare 110 ml

Artikelnummer: 161088

Dimensioner: 80x80x46mm

Material: APET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 20 cu/sku

EPD: 2220374
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Essential Uppläggningsfat
Bagasse, max +100°C
Rekommenderas för kortvarig användning och förvaring 
100 % återvunnen PET, max +70 °C

FÖRNYBART 
MATERIAL

ÅTERVUNNET 
MATERIAL

TÅL MIKRO STAPELBAR ANTI-FOG

Uppläggningsfat & cateringformar

Lock Rektangulärt

Artikelnummer: 196523

Dimensioner: 493x324x65mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 45 st/cu | 2 cu/sku

Passar till: 205785

EPD: 5749536

 

Essential Uppläggningsat

Artikelnummer: 205785

Dimensioner: 460x300x25mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 45 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 6348262
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34
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Glance Cateringlådor
FSC™-certifierad papp, max +80 °C
PLA-fönster, max +40 °C

FÖRNYBART 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

Glance Catering Lock Medium

Artikelnummer: 200934

Dimensioner: 364x255x30mm

Material: Wellpapp/PLA-fönster

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 1 cu/sku

Passar till: 200931

EPD: 6147680

 *

Glance Catering Lock Large

Artikelnummer: 200935

Dimensioner: 455x313x30mm

Material: Wellpapp/PLA-fönster

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 1 cu/sku

Passar till: 200932

EPD: 6147615

 *

Glance Catering Lock Small

Artikelnummer: 200933

Dimensioner: 229x228x30mm

Material: Wellpapp/PLA-fönster

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 1 cu/sku

Passar till: 200930

EPD: 6147607

 *

Glance Cateringlåda Large

Artikelnummer: 200932

Dimensioner: 450x310x80mm

Material: Wellpapp

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 6147698

 *

Glance Cateringlåda Medium

Artikelnummer: 200931

Dimensioner: 359x252x80mm

Material: Wellpapp

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 6147375

 *

Glance Cateringlåda Small

Artikelnummer: 200930

Dimensioner: 225x225x60mm

Material: Wellpapp

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 6147359

 *
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Demo Tallrik Rund Ø7, 7 cm

Artikelnummer: 205784

Dimensioner: 77x77x15mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 120 st/cu | 25 cu/sku

EPD: 6340277

 

Demotallrik Olaminerad
Bagasse, max +100°C
Rekommenderas för kortvarig användning och förvaring

Demotallrikar
FÖRNYBART 

MATERIAL

TÅL MIKRO

Amuse-Bouche®
PS, max +100 °C

Amuse-Bouche®

Fyrkantig Stor 150 ml

Artikelnummer: 159721

Dimensioner: 57x57x67mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 38 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 2023166

 

Fyrkantig Stor 150 ml

Artikelnummer: 173084

Dimensioner: 57x57x67mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 25 st/cu | 24 cu/sku

EPD: 4431532

 

Fyrkantig 60 ml

Artikelnummer: 157491

Dimensioner: 47x47x45mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 1787324

 

Organic Puzzle, stor, 125 ml

Artikelnummer: 123454

Dimensioner: 64x64x68mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 68 st/cu | 4 cu/sku

EPD: 2740462

 

Organic Puzzle 50 ml

Artikelnummer: 157497

Dimensioner: 53x53x45mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 1787381

 

Tri 45 ml

Artikelnummer: 157492

Dimensioner: 55x55x45mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 90 st/cu | 6 cu/sku

EPD: 1787332
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36
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Tallrikar

Rund Tallrik Ø22 cm

Artikelnummer: 205762

Dimensioner: 220x220x19mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 8 cu/sku

EPD: 6337554

 **

Rund Tallrik Ø18 cm

Artikelnummer: 198938

Dimensioner: 170x170x10mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 8 cu/sku

EPD: 6340202

 

Rund Tallrik Ø17 cm

Artikelnummer: 205765

Dimensioner: 170x170x15mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 6337570

 **

Rund Tallrik Ø22 cm

Artikelnummer: 198937

Dimensioner: 225x225x10mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 9 cu/sku

EPD: 6337414

 

Rund Tallrik Ø26 cm

Artikelnummer: 205759

Dimensioner: 260x260x20mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 8 cu/sku

EPD: 6337539

 

Rund Tallrik Ø26 cm

Artikelnummer: 198936

Dimensioner: 265x265x10mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 6337489

 

Dine Rund Olaminerad
Bagasse, max +100°C
Rekommenderas för kortvarig användning och förvaring

FÖRNYBART 
MATERIAL

TÅL MIKRO

Rund Tallrik 2 fack Ø22 cm

Artikelnummer: 172498

Dimensioner: 220x220x22mm

Material: Sockerrörsfiber pfas

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 4431474

        **  
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Fyrkantig Tallrik 26 cm

Artikelnummer: 205778

Dimensioner: 262x262x19mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 6337737

 **

Fyrkantig Tallrik 16 cm

Artikelnummer: 205780

Dimensioner: 160x160x15mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 40 cu/sku

EPD: 6337927

 **

Fyrkantig Tallrik 20 cm

Artikelnummer: 205779

Dimensioner: 200x200x15mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 6337729

 **

Oval Tallrik 26 cm

Artikelnummer: 205775

Dimensioner: 260x200x20mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 125 st/cu | 2 cu/sku

EPD: 6337653

 

Dine Oval & Fyrkantig Olaminerad
Bagasse, max +100°C
Rekommenderas för kortvarig användning och förvaring

FÖRNYBART 
MATERIAL

TÅL MIKRO

Äggkoppar
Bagasse, max +100°C
Rekommenderas för kortvarig 
användning och förvaring
PS, max 70 °C

FÖRNYBART 
MATERIAL

TÅL MIKRO

Äggkopp Ø8 cm

Artikelnummer: 461900

Dimensioner: 80x80x20mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 23 cu/

sku

EPD: 525055

 

Äggkopp Ø8,9 cm

Artikelnummer: 205773

Dimensioner: 89x89x21mm

Material: Sockerrörsfiber

Kvantitet per kolli: 70 st/cu | 12 cu/sku

EPD: 6348189

 **
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38
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Bestick
FÖRNYBART 

MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

Petit Sked 16 cm

Artikelnummer: 187669

Dimensioner: 160x33x15mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 5319496

 *

Petit Kaffesked 11 cm

Artikelnummer: 187670

Dimensioner: 110x23x15mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 5319504

 *

Petit Kniv 16,5 cm

Artikelnummer: 187668

Dimensioner: 165x21x15mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 5319488

 *

Petit Gaffel 16 cm

Artikelnummer: 187667

Dimensioner: 160x28x15mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 5319470

 *

Petit Plain
FSC™-certifierat björkträ, max +100 °C

Petit Spork 14,7cm

Artikelnummer: 192222

Dimensioner: 145x32x2mm

Material: Trä, Björk

Kvanitet per kolli: 100pcs/cu | 20cu/sku

EPD: 5480314

    *      
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

6-i-1 Gaffel, Kniv, Sked, Ser-
vett, Salt & Peppar

Artikelnummer: 195924

Dimensioner: 205x60x10mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 1 st/cu | 250 cu/sku

EPD: 5697628

 *

3-i-1 Gaffel, Kniv, Servett

Artikelnummer: 193131

Dimensioner: 215x55x5mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 1 st/cu | 250 cu/sku

EPD: 5564331

 *

Petit & Grand bestickset
FSC™-certifierat björkträ karnaubavax-beläggning, max +70°C 
FSC™-certifierad tissue, 2-lagers 
FSC™-certifierat kraftpapper

Bestickförpackningar
FÖRNYBART 

MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

3-i-1 Gaffel, Kniv, Servett

Artikelnummer: 192156

Dimensioner: 235x60x16mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 1 st/cu | 400 cu/sku

EPD: 5484886

    *      

Dispenser Sked 16 cm

Artikelnummer: 192229

Dimensioner: 160x34x2mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 300 st/cu | 5 cu/sku

EPD: 5544317

 *

Dispenser Kaffesked 11 cm

Artikelnummer: 192230

Dimensioner: 110x23x2mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 400 st/cu | 5 cu/sku

EPD: 5544424

 *

Dispenser Kniv 16,5 cm

Artikelnummer: 192228

Dimensioner: 165x22x2mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 400 st/cu | 5 cu/sku

EPD: 5544309

 *

Dispenser Gaffel 16 cm

Artikelnummer: 192227

Dimensioner: 160x26x2mm

Material: Trä, Björk

Kvantitet per kolli: 300 st/cu | 5 cu/sku

EPD: 5544226

 *

Petit Dispensers
FSC™-certifierat björkträ karnaubavax-beläggning, max +70°C 
wellpapp

FÖRNYBART 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET
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40
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Ugnspåse Tall

Artikelnummer: 199691

Dimensioner: 105x40x320mm

Material: Papper

Kvantitet per kolli: 600 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 5934559

 *

Bageripåse Medium

Artikelnummer: 198229

Dimensioner 150x50x270mm

Material: Papper

Kvantitet per kolli: 1000 st/cu | 1 cu/

sku

EPD: 5920731

 *

Ugnspåse Large

Artikelnummer: 199692

Dimensioner: 170x40x200mm

Material: Papper

Kvantitet per kolli: 500 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 5934542

 *

Ugnspåsar | Snack Sacchetto 
FSC™-certifierat papper |
FSC™-certifierad tissue 2-lagers

FÖRNYBART 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

Bloom Wrappapper Mini

Artikelnummer: 190052

Dimensioner: 345x290x0mm

Material: Gräspapper

Kvantitet per kolli: 1000 st/cu | 1 cu/

sku

EPD: 5382031

 *

Wrappapper & ficka
FSC™-certifierat gräspapper, max +90 °C
Papper/PE max +70 °C

FÖRNYBART 
MATERIAL

Påsar & Wrappapper

Smörgåsficka

Artikelnummer: 174729

Dimensioner: 160x160xmm

Material: Papper PE-beläggning

Kvantitet per kolli: 1000 st/cu | 1 cu/sku

EPD: 4435491
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Melli Muggar
FSC™-certifierad papp vattenbaserad beläggning, max +100 °C
Papp vattenbaserad beläggning, max +95 °C
Bagasse/bambu, max +90 °C
Bagasse, max +100°C

FÖRNYBART 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

Melli Mugg Double Wall 35 cl

Artikelnummer: 205637

Dimensioner: 90x90x110mm

Material: Papp vattenbaserad beläggning

Kvantitet per kolli: 25 st/cu | 16 cu/sku

EPD: 6286363

 */*****/

Melli Mugg Double Wall 24 cl

Artikelnummer: 205636

Dimensioner: 80x80x94mm

Material: Papp vattenbaserad beläggning

Kvantitet per kolli: 25 st/cu | 20 cu/sku

EPD: 6286355

 */*****/

Melli Mugg 35 cl

Artikelnummer: 205635

Dimensioner: 90x90x110mm

Material: Papp vattenbaserad beläggning

Kvantitet per kolli: 30 st/cu | 16 cu/sku

EPD: 6311500

 */*****/

Melli Mugg 24 cl

Artikelnummer: 205634

Dimensioner: 80x80x95mm

Material: Papp vattenbaserad beläggning

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 20 cu/sku

EPD: 6286348

 */*****/

Addera en personlig touch
profilerbara

•• • •

• •

 Muggar

Liplid

Psst!
Upptäck det nya banbrytande locket 
med skandinavisk design.

Liplid är 100 % plastfritt och har en 
innovativ design som stabiliserar 
muggen. Drick direkt från lockets 
kant och kyl din varma dryck enkelt. 
Liplid är det perfekta valet för en 
mer bekväm och smidig upplevelse 
när du är på språng! 

Liplid 35 cl

Artikelnummer: 210433

Dimensioner: 95x80x15mm

Material: Bagasse/Bambu

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 

20 cu/sku

Passar till: 205635, 205637

EPD: 6565691

Liplid 24 cl

Artikelnummer: 210432

Dimensioner: 88x75x15mm

Material: Bagasse/Bambu

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 

20 cu/sku

Passar till: 205634

EPD: 6565774
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**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Sweet Cup

Sweet Cup 36 cl

Artikelnummer: 208851

Dimensioner: 90x90x114mm

Material: Papp av sockerrörsmix vattenbaserad 

beläggning

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 18 cu/sku

EPD: 6554596

          

Sweet Cup 24 cl

Artikelnummer: 208850

Dimensioner: 80x80x97mm

Material: Papp av sockerrörsmix vattenbaserad 

beläggning

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 16 cu/sku

EPD: 6538912

          

Papp av sockerrörsmix vattenbaserad beläggning, max +100 °C 
Bagasse, max +100°C
Papp vattenbaserad beläggning, max +95 °C
CPLA, max 100 ºC
100% återvunnen PET, max +70 °C

FÖRNYBART 
MATERIAL

FÖRSLUT-
NINGSBAR

Addera en personlig touch
profilerbara

Kupollock 36/48cl

Artikelnummer: 194916

Dimensioner: 93x93x45mm

Material: Återvunnen PET

Kvanitet per kolli: 75pcs/cu | 12cu/sku

EPD: 5680541

Passar till: 208851
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Thank You
Papp PLA-beläggning, max +100 °C
Bagasse/bambu, max +90 °C
Bagasse, max +100°C
Papp vattenbaserad beläggning, max +95 °C
CPLA, max 100 ºC

FÖRNYBART 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET

Lock Platt Sip 24 cl

Artikelnummer: 170636

Dimensioner: 83x83x19mm

Material: CPLA

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 20 cu/sku

Passar till: 170634

EPD: 4216784

 

Liplid 24 cl

Artikelnummer: 210432

Dimensioner: 88x75x15mm

Material: Bagasse/Bambu

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 20 cu/sku

Passar till: 170634

EPD: 6565774

Thank You Mugg 24 cl

Artikelnummer: 170634

Dimensioner: 80x80x96mm

Material: Papp PLA-beläggning

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 20 cu/sku

EPD: 4216768

   ****

Addera en personlig touch
profilerbara

Izza Mugg 24 cl

Artikelnummer: 170741

Dimensioner: 80x80x95mm

Material: Papp PE-beläggning

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 20 cu/sku

EPD: 4216842

 

Café Izza
Papp PE-beläggning, max +100 °C
Papp vattenbaserad beläggning, max +95 °C
PS, max +100 ºC 

FÖRNYBART 
MATERIAL

Addera en personlig touch
profilerbara
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44
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Crystal
100 % återvunnen PET, max +70 °C

Glas
ÅTERVUNNET 

MATERIAL
FÖRSLUT-
NINGSBAR

Crystal Lock Platt Utan hål 
27/36 cl

Artikelnummer: 177996

Dimensioner: 97x97x9mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 60 st/cu | 16 cu/sku

Passar till: 188001, 188002

EPD: 4715132

 

Crystal Kupollock Utan hål 
27/36 cl

Artikelnummer: 177997

Dimensioner: 94x94x50mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 60 st/cu | 16 cu/sku

Passar till: 188001, 188002

EPD: 4715140

 

Crystal Lock Dome Hole 
27/36 cl

Artikelnummer: 188010

Dimensioner: 94x94x50mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 60 st/cu | 16 cu/sku

Passar till: 188001, 188002

EPD: 4433645

 

Crystal Lock Platt Utan hål 
41/47/59 cl

Artikelnummer: 177998

Dimensioner: 102x102x9mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 20 cu/sku

Passar till: 188004–188006

EPD: 4715157

 

Crystal Glas 47 cl (0,4 l)

Artikelnummer: 188005

Dimensioner: 98x98x121mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 16 cu/sku

EPD: 4433587

 

Crystal Lock Platt X-Slot 
41/47/59 cl

Artikelnummer: 188011

Dimensioner: 102x102x9mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 20 cu/sku

Passar till: 188004–188006

EPD: 4433652

 

Crystal Glas 59 cl (0,5 l)

Artikelnummer: 188006

Dimensioner: 98x98x142mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 16 cu/sku

EPD: 4433595

 

Crystal Glas 36 cl

Artikelnummer: 188002

Dimensioner: 92x92x106mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 60 st/cu | 16 cu/sku

EPD: 4433553

 

Crystal Glas 41 cl (0,3 l)

Artikelnummer: 188004

Dimensioner: 98x98x107mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 16 cu/sku

EPD: 4433579

 

Crystal Glas 27 cl

Artikelnummer: 188001

Dimensioner: 92x92x75mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 60 st/cu | 16 cu/sku

EPD: 4433546

 

Crystal Glas 30 cl (0,25 l)

Artikelnummer: 188000

Dimensioner: 73x73x103mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 65 st/cu | 25 cu/sku

EPD: 4433538

 

Addera en personlig touch
profilerbara

Crystal Lock Dome Hole 
41/47/59 cl

Artikelnummer: 188012

Dimensioner: 102x102x55mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 20 cu/sku

Passar till: 188004–188006'

EPD: 4433660
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Crystal Insats 12 cl

Artikelnummer: 188003

Dimensioner: 90x90x26mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 30 st/cu | 16 cu/sku

Passar till: 188001, 188002

EPD: 4433561

 

Crystal Lock Platt X-Slot 
27/36 cl

Artikelnummer: 188009

Dimensioner: 97x97x9mm

Material: Återvunnen PET

Kvantitet per kolli: 60 st/cu | 16 cu/sku

Passar till: 188001, 188002

EPD: 4433629
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46
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Glas
PS, max +100 °C

Tourmaline Glas Enkelförpackat 24 cl 
(0,2 l)

Artikelnummer: 149148

Dimensioner: 80x80x83mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 1 st/cu | 1050 cu/sku

EPD: 1172238

 

Tourmaline Glas 24 cl (0,2 l)

Artikelnummer: 149149

Dimensioner: 78x78x81mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 25 cu/sku

EPD: 1172246

 

Vinglas One-piece 
21,5 cl (125/175 ml)

Artikelnummer: 211010

Dimensioner 65x65x145mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 4 st/cu | 30 cu/sku

EPD: 6600605

       

Champagneglas (displaybox) 
13,5 cl (0,1 l)

Artikelnummer: 107002

Dimensioner: 50x50x195mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 10 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 179432

 

Champagneglas (krympplastförpack-
ning), 13,5 cl (0,1 l)

Artikelnummer: 120145

Dimensioner: 50x50x195mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 10 st/cu | 10 cu/sku

EPD: 4218749

 

Clear
PLA, max +40 °C

Clear Vin 15,7 cl (0,1 l) 

Artikelnummer: 191579

Dimensioner: 60x60x92mm

Material: PLA

Kvantitet per kolli: 12 st/cu | 60 cu/sku

EPD: 5430012

 ***

FÖRNYBART 
MATERIAL
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Festival Glas | Trend Glas 
PP, max +100 °C |
PS, max +100 °C 
APET, max +70 °C

Ölglas 50 cl (0,4 l)

Artikelnummer: 154745

Dimensioner: 84x84x140mm

Material: PP

Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 20 cu/sku

EPD: 1580786

 

Ölglas 40 cl (0,3 l)

Artikelnummer: 154744

Dimensioner: 83x83x122mm

Material: PP

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 20 cu/sku

EPD: 1580778

 

Trend Glas 39 cl (0,3 l)

Artikelnummer: 153398

Dimensioner: 84x84x113mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 20 cu/sku

EPD: 1469402

 

Trend Snapsglas 5 cl (0,02/0,04 l)

Artikelnummer: 516301

Dimensioner: 43x43x54mm

Material: PS

Kvantitet per kolli: 50 st/cu | 20 cu/sku

EPD: 521732

 

Addera en personlig touch
profilerbara
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48
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Tillbehör

Sugrör Svart Ø8 mm

Artikelnummer: 193002

Dimensioner: 8x8x230mm

Material: Papp

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 36 cu/sku

EPD: 5387782

 *

Sugrör Svart Ø6 mm

Artikelnummer: 197208

Dimensioner: 6x6x150mm

Material: Papp

Kvantitet per kolli: 100 st/cu | 40 cu/sku

EPD: 5803697

 *

Papperssugrör | Papperssugrör enkelförpackade
FSC™-certifierat papper

FÖRNYBART 
MATERIAL

ANSVARS-
FULLT FRAM-

TAGET
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ReDine

Återanvändbara produkter 

för alla tillfällen

De återanvändbara plastprodukterna till-
verkade i PP/Tritan/SAN tål stötar, slag och 
spontana skålar. Alla produkter är avsedda 
för återanvändning, tål diskmaskin och 
klarar mer än 50 diskningar. Och inte nog 
med det: alla våra återanvändbara matbe-
hållare, muggar och tallrikar kan användas i 
mikrovågsugnen. 
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SAN (styren-akrylnitril) är ett slitstarkt material känt för sin höga 
transparens och slagtålighet. Perfekt för tillverkning av produkter 
med lång livslängd. SAN används idag till olika produkter i vårt 
sortiment med glas. Återvinningsbarheten kan variera mellan 
olika regioner. Lokala riktlinjer och återvinningsprogram bör 
följas för korrekt kassering och eventuell återanvändning. När 
återvinning inte är möjligt kan SAN på ett ansvarsfullt sätt 
användas för energiutvinning.

TRITAN (sampolymer) utmärker sig genom sin slitstyrka och 
transparens och är ett bra val för tillverkning av tåliga produkter. 
TRITAN används idag till olika produkter i vårt sortiment med 
glas. Återvinningsbarheten för TRITAN kan variera mellan olika 
regioner. Lokala riktlinjer och återvinningsprogram bör följas för 
korrekt kassering och eventuell återanvändning. När återvinning 
inte är möjligt kan TRITAN på ett ansvarsfullt sätt användas för 
energiutvinning.

Polypropen (PP) är ett slitstarkt material som uppskattas för sin 
tålighet, styvhet och tillverkningsflexibilitet. Ett idealiskt material 
för tillverkning av återanvändbara produkter med lång livslängd. PP 
används idag till olika produkter i vårt sortiment med skålar, bestick, 
muggar och glas. Även om polypropen är återvinningsbart och ingår 
i många återvinningsprogram, rekommenderas det att man följer 
lokala riktlinjer och återvinningsprogram för korrekt kassering och 
eventuell återanvändning.

Polystyren (PS) är ett kostnadseffektivt och mångsidigt material känt 
för sin transparens och styvhet. Ett bra val för tillverkning av återan-
vändbara produkter. PS används idag till olika produkter i vårt sorti-
ment med bestick och glas. Återvinningsbarheten för PS kan variera 
mellan olika regioner. Lokala riktlinjer och återvinningsprogram 
bör följas för korrekt kassering och eventuell återanvändning. När 
återvinning inte är möjligt kan PS på ett ansvarsfullt sätt användas för 
energiutvinning.

PP

PS

ANNAT

7

ANNAT

7

Material
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SAN TRITAN PP PS

Fri från BPA (100 % BPA-fri),
Fri från bisfenol A (BPA)

Tål mikrovågsugn

Okrossbar

Tål maskindisk

Tål frys

Hög transparens

Drifttemperatur
+100°
-20°

+100°
-20°

+120°
-20°

+70°/100°
-4°

* Wattangivelse/längd visas under varje produkt i katalogen.

** Detaljerad information om cykler visas under varje produkt i katalogen.

*** Gäller ej Festivalglas.

*

** ** ** **

***
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54
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

SKÅL STOR
Everywhere 

OVAL SKÅL
Everywhere

LOCK STORT
Everywhere

LOCK OVALT
Everywhere

Skålar och boxar

Artikelnr. 208043
Dimensioner: 183 x 183 x 65 mm
Volym: 1150 ml
Färg: Mörkgrå
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål mikrovågsugn: Max. 100 °C < 10 min
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku
EPD: 6461685

Artikelnr. 208045
Dimensioner: 225 x 174 x 50 mm
Volym: 1000 ml 
Färg: Mörkgrå
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Mikrovågsugn: Max. 100 °C i upp till 10 
minuter
Tål frys: Ja 
Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 2 cu/sku
EPD: 6461701

Artikelnr. 208044
Färg: Semitransparent
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Mikrovågsugn: Max. 100 °C i upp till 10 
minuter
Tål frys: Ja 
Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku
EPD: 6461693

Artikelnr. 208046
Färg: Semitransparent
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Mikrovågsugn: Max. 100 °C i upp till 10 
minuter
Tål frys: Ja 
Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 2 cu/sku
EPD: 6461719

Kundanpassning med logotyp 
och andra färger är möjligt.

SKÅL LITEN 
Everywhere

Artikelnr. 208041
Dimensioner: 148 x 148 x 65 mm
Volym: 700 ml
Färg: Mörkgrå
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål mikrovågsugn: Max. 100 °C < 10 min
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku 
EPD: 6461651

LOCK LITET
Everywhere

Artikelnr. 208042
Färg: Semitransparent
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Mikrovågsugn: Max. 100 °C i upp till 10 
minuter
Tål frys: Ja 
Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 4 cu/sku
EPD: 6461677
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TALLRIK
Serve

TALLRIK
Party

Artikelnr. 208025
Dimensioner: 235 x 235 x 22 mm
Färg: Beige
Material: PP 
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål mikrovågsugn: Max. 900 W < 5 min
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 6 st/cu | 9 cu/sku
EPD: 6461511

Artikelnr. 208649
Dimensioner: 200 x 200 x 12 mm
Färg: Transparent
Material: PS
Tål maskindisk: 125 cykler
Tål mikrovågsugn: Nej
Tål frys: Nej
Kvantitet per kolli: 10 st/cu | 1 cu/sku
EPD: 6461495

Tallrikar

DJUP TALLRIK 
Serve 

Artikelnr. 208049
Dimensioner: 178 x 178 x 44 mm
Volym: 500 ml
Färg: Beige
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål mikrovågsugn: Max. 900 W < 5 min
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 1 st/cu | 60 cu/sku
EPD: 6462550

DJUP TALLRIK 
Serve 

Artikelnr. 208026
Dimensioner: 178 x 178 x 44 mm
Volym: 500 ml
Färg: Beige
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål mikrovågsugn: Max. 900 W < 5 min
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 6 st/cu | 9 cu/sku
EPD: 6461529
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56
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Artikelnr. 208034
Dimensioner: 77 x 77 x 118 mm
Volym: 30cl
Fyllningslinje: 0,3 l
Färg: Transparent
Material: PP
Tål maskindisk: 250 cykler
Tål frys: Nej
Kvantitet per kolli: 288 st/cu | 1 cu/sku
EPD: 6461552

Artikelnr. 208035
Dimensioner: 84 x 84 x 132 mm
Volym: 40 cl
Fyllningslinje: 0,4 l
Färg: Transparent
Material: PP
Tål maskindisk: 250 cykler
Tål frys: Nej
Kvantitet per kolli: 150 st/cu | 1 cu/sku
EPD: 6461214

Artikelnr. 208036
Dimensioner: 90 x 90 x 138 mm
Volym: 50 cl
Fyllningslinje: 0,5 l
Färg: Transparent
Material: PP
Tål maskindisk: 250 cykler
Tål frys: Nej
Kvantitet per kolli: 150 st/cu | 1 cu/sku
EPD: 6461222

GLAS LITET
Festival

GLAS MEDIUM
Festival

GLAS STORT
Festival

Festivalglas
Kundanpassning med logotyp 
och andra färger är möjligt.
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**** Certifierad för industriell 
kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 
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Artikelnr. 208075
Dimensioner: 74 x 74 x 181 mm
Volym: 23 cl
Fyllningslinje: 0,1 l
Färg: Transparent
Material: PS
Tål maskindisk: 125 cykler
Tål frys: Nej
Kvantitet per kolli: 6 st/cu |
1 cu/sku
EPD: 6461644

Artikelnr. 208109
Dimensioner: 74 x 74 x 181 mm
Volym: 23 cl
Fyllningslinje: 0,1 l
Färg: Transparent
Material: PS
Tål maskindisk: 125 cykler
Tål frys: Nej
Kvantitet per kolli: 1 st/cu |
6 cu/sku
EPD: 6462493

Artikelnr. 208037
Dimensioner: 90 x 90 x 100 mm
Volym: 30cl
Fyllningslinje: 0,2 l
Färg: Transparent
Material: Tritan
Tål maskindisk: 350 cykler
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 6 st/cu | 
1 cu/sku
EPD: 6461602

Artikelnr. 208071
Dimensioner: 90 x 90 x 100 mm
Volym: 30cl
Fyllningslinje: 0,2 l
Färg: Transparent
Material: Tritan
Tål maskindisk: 350 cykler
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 1 st/cu |
6 cu/sku
EPD: 6462881

Artikelnr. 208039
Dimensioner: 90 x 90 x 214 mm
Volym: 40 cl
Fyllningslinje: 0,1 l
Färg: Transparent
Material: Tritan
Tål maskindisk: 350 cykler
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 6 st/cu |
1 cu/sku
EPD: 6461610

Artikelnr. 208076
Dimensioner: 84 x 84 x 100 mm
Volym: 24 cl
Fyllningslinje: 0,2 l
Färg: Transparent
Material: SAN
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 8 st/cu | 
15 cu/sku
EPD: 6461669

Artikelnr. 208110
Dimensioner: 84 x 84 x 100 mm
Volym: 24 cl
Fyllningslinje: 0,2 l
Färg: Transparent
Material: SAN
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 1 st/cu | 
60 cu/sku
EPD: 6462949

VINGLAS
Elegance

VATTENGLAS
Elegance

VATTENGLAS
Elegance

VIN-/CHAMPAGNEGLAS
Anyday

VIN-/CHAMPAGNEGLAS
Anyday

VATTENGLAS
Anyday

VATTENGLAS
Anyday

Glas

Artikelnr. 208072
Dimensioner: 71 x 71 x 217 mm
Volym: 13 cl
Fyllningslinje: 0,1 l
Färg: Transparent
Material: Tritan
Tål maskindisk: 350 cykler
Tål frys: Ja
Kvantitet per kolli: 1 st/cu | 
6 cu/sku
EPD: 6462899

CHAMPAGNEGLAS
Elegance

57



58
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Artikelnr. 208030
Dimensioner: 89 x 89 x 85 mm
Volym: 24 cl/8 oz
Färg: Grön
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål mikrovågsugn: Max. 100 °C < 10 min
Kvantitet per kolli: 10 st/cu | 24 cu/sku
EPD: 6461560

Artikelnr. 208032
Dimensioner: 89 x 89 x 145 mm
Volym: 48 cl/16 oz
Färg: Grön
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål mikrovågsugn: Max. 100 °C < 10 min
Kvantitet per kolli: 10 st/cu | 24 cu/sku
EPD: 6461727

Artikelnr. 208031
Dimensioner: 89 x 89 x 109 mm
Volym: 36 cl/12 oz
Färg: Grön
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål mikrovågsugn: Max. 100 °C < 10 min
Kvantitet per kolli: 10 st/cu | 24 cu/sku
EPD: 6461578

Artikelnr. 208033
Dimensioner: 95 x 95 x 18 mm
Färg: Grön
Material: PP
Tål maskindisk: 500 cykler
Tål mikrovågsugn: Max. 100 °C < 10 min
Kvantitet per kolli: 40 st/cu | 6 cu/sku
EPD: 6461594

MUGG LITEN
Hot Stripes

MUGG MEDIUM
Hot Stripes

MUGG STOR
Hot Stripes

LOCK
Hot Stripes

Kundanpassning med logotyp 
och andra färger är möjligt.

Muggar för varma drycker
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60
**** Certifierad för industriell 

kompostering (Seedling)

*** Certifierad för  
hemkompostering  

(OK compost)
**** Certifierad för industriell
kompostering (OK compost)

* Dessa produkter är 
FSC™-certifierad

***** Dessa produkter 
är DIN-certifierade 

Smarter in-house packaging
Asko assortment 2025 

60



For over 40 years, the Duniform® concept has set the standard for simple, smart and 
hygiene in-house packaging. Over that time, it has helped to drive success for many 
leading hotels, restaurants, MSR companies, caterers, and retailers. 

Back in 1977 the concept was much less comprehensive. Since then, built on the idea 
that good food deserves good packaging, it has consistently grown in popularity and 
scale. Today, while it has expanded to match our customers’ needs, it still offers the 
same core benefits: 

1.	 One-stop-shop convenience: Get everything from machines to transport 
solutions from one supplier – and it’s all designed to work together.

2.	 Simplicity in design: Streamline preparation, transport and service  
– and ensure a rewarding customer experience.

3.	 Grows with your business: Design a Duniform® solution around the needs  
of your business, whatever its size, which you can tailor to changing needs.

4.	 Confidence-inspiring quality: Stand out with Duniform® machines, trays,  
films which combine top-quality materials and design excellence.

5.	 Top-quality service: Relax with excellent local support for the lifetime  
of your solution.

6.	 Value creation opportunities: Offer products that you couldn’t before, stimulate 
impulse purchases and extend the shelf-life of your food.

7.	 Optimal presentation and food safety: Maximise hygiene and present  
your culinary creations in their best possible light.

40 YEARS OF SUCCESS
Duniform started life in 1977 to meet the need for a smart in-house packaging 
concept. Paper trays and paper lids were used first, along with the partly wooden 
DF83 and DF84 machines. Since then, many innovations have followed. These 
include easy-to-open sealable trays, clear films that show food at its best, fully 
automatic motorised machines, and MAP functionalities.

DUNIFORM®



Duniform® trays come in elegant ‘straight to the table’ formats to suit all types of frozen, 
chilled and warm food. They also offer a wide variety of GN compartment sizes, giving 
you full control over volumes, costs and end-user experience. The icing on the cake? 
They are designed for convenient stackability and transport too.

STANDARD SIZES,  
STANDOUT STYLE



Different materials suit different foods. Mindful of this, we offer a full selection for hot,  
cold and microwaveable cuisine, selection of renewable materials, including wood fiber, 
cardboard, and bioplastics and recycled materials, particularly recycled PET (RPET). All 
top-quality, these accentuate the appeal of food and deliver excellent performance. But 
which one is best for your business? Our team is standing by to provide guidance.

Please review the materials guide for all the
key information on the next page.

OUR MATERIALS

MATERIALS THAT MAKE
THE RIGHT IMPRESSION

1. Fibre

2. Cardboard

3. PP

4. APET

5. Bioplastic

6. RPET/CPET (recycled)



MATERIALS GUIDE
Different materials suit different needs. This guide will help you to make the right choice for 
your business*.

SYMBOL NAME TEMPERATURE* DESCRIPTION OF MATERIAL RECYCLING/DISPOSAL

Woodfibre -4°C to +100°C Sugar cane fiber by-product
Compostable EN13432  

or recycle as Carton/Paper

Bioplastic -20°C to +120°C
Bioplastic from sugar and 

natural waxes
Recycle as Plastics

- -4°C to +100°C
Bioplastic from plant starch,  

crystalline polylactic acid 

Compostable EN13432 (cutlery ASTM D6400 
and ASTM D6868) or recycle  

as Plastics

- 0°C to +90°C
Mix of locally harvested grass and 

forest fiber.
Recycle as Paper Packaging 

- -4°C to +40°C
Virgin plastic,  

polybutylene succinate
Compostable EN13432  

or recycle as Plastics

- -4°C to +40°C
Bioplastic from plant starch,  

polylactic acid
Compostable EN13432  

or recycle as Plastics

RPET -40°C to +70°C 80-100% recycled PET Recycle as Plastics

- -40°C to +250°C Aluminium Recycle as Metal

APET -40°C to +70°C
Virgin plastic, amorphous 

poly(ethylene terephthalate)
Recycle as Plastics

Cardboard -20°C to +100°C Cardboard from forest fiber Recycle as Paper/Carton

CPET -40°C to +220°C
80-100% recycled PET, crystalline 

poly(ethylene terephthalate)
Recycle as Plastics

- -4°C to +100°C Virgin plastic, polyethene Recycle as Plastics

- -4°C to +100°C Virgin plastic, polyethene Recycle as Plastics

Mineral  
plastic

-20°C to +120°C
Virgin plastic, polypropene with 

chalk or talcum 
Recycle as Plastics

- -20°C to +100°C Paper from forest fiber Recycle as Paper/Carton

PP -20°C to +120°C Virgin plastic, polypropene Recycle as Plastics

PS/EPS -4°C to +100°C
Virgin plastic, polystyrene / 

expanded polystyrene
Recycle as Plastics
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*Check specific temperature and time recommendation in catalogue



The products in our range have a variety of quality and environmental labels.
Here you can find out what they mean.

When browsing our assortment, keep an eye out for different environmental and quality 
certifications. Other certifications also shed light on how to dispose the product in a 
responsible way after use.

SYMBOLS GUIDE

LABELS THAT MATTER

Designed for optimal
stackability.

Oven safe.

Microwave safe.

Can be customised with
a logo, design or message.

Leak resistant.

Can be sealed by a
Duniform® machine.

Lid or sealing film does
not mist up.

Excellent insulation properties.Hinged lid tears off easily.

OK COMPOST HOME 
The OK Compost HOME 
label and the DIN-Geprüft  
Home Compostable label 
indicate that the product can 
be composted at home, for 
instance by putting it on the 
compost heap in your garden.

THE FOREST STEWARDSHIP 
COUNCIL™ (FSC™) 
Ensures that the product is 
made of wood from forests 
managed in an environmen-
tally appropriate, socially 
beneficial and economically 
viable manner.

OK COMPOST INDUSTRIAL 
The OK Compost INDUSTRIAL 
label and the Seedling label 
indicate that the product 
is suitable for industrial 
composting and meets the 
stringent requirements of the 
European standard EN 13432.



FILMS THAT PROMOTE 
YOUR BUSINESS
If you want to make your food look delicious, encourage impulse purchases and 
ensure a leak-free, secure fit, Duniform® films tick the boxes. You can choose between 
Biobased, PP, PET and Universal films. These are crystal-clear and can be specified to 
prevent fogging. Even better, we can personalise them for your business – making your 
packaging a powerful promotional tool.

“In today’s globalised world, there is a growing demand for individualisation. 
Customising films offers a simple, cost-effective way to meet this need  

– and build your brand. Our customisation team can organise this for you.” 



From your customers’ perspective, your food is only as good as  the condition it arrives 
in. With the Duniform® transport solutions – thermo-bags and boxes, temperature 
control equipment and trolleys  – you can make sure it arrives in tip-top condition. What’s 
more, you can work smarter too by simplifying preparation, loading and delivery.

FIRST-CLASS TRANSPORT  
SOLUTIONS

“Our transport solutions let you pack, stack and deliver with total  
efficiency. They also help to ensure that your dishes arrive looking  

as tasty as when they left the kitchen.”



Choose Duniform® and you get top-quality support for the lifetime of your solution. 
This enables you to consistently maximise its value and receive speedy, local technical 
assistance. Right behind you every step of the way, we even offer staff training for the more 
sophisticated machines.

END-TO-END SERVICE
SUPPORT AND TRAINING 

“We are dedicated to providing service that’s a cut above. For instance, our 
service agents always have a stock of spare parts available to provide the 

speediest possible service.”



“Duniform® bioplastic trays are a very good 
choice for us. They allow us to increase the 
number of sustainable products we use.”

- Magnus Lingvärn, 
Head chef at the Mathildenborg kitchen

“Duniform® trays have a quality look and 
feel. Our guests definitely appreciate them.”

- Manh Phan Hien, 
owner of Zen Thai

A WORD FROM OUR CLIENTS

Unlike off-the-shelf solutions
Different to many alternatives, all Duniform® products are 
designed to work together. That means you get optimal 
convenience and your customers get a consistently great 
experience. What’s more there are no complicated ordering 
hassles.

Tailored to your business needs
Another big advantage of the Duniform concept is the way it 
matches – and grows with – your business. With such a wide 
choice of machines, materials and trays available you can 
always get exactly the right solution for your needs. 

Market- leading materials
The Duniform® concept includes many innovative, such as 
fibre based, bioplastic and recycled materials. These not only 
offer top-level performance and practicality; they also send 
an attractive message about your business to your custom-
ers.

A flexible finishing touch
The sealing films for Duniform® can be customised for an 
added personal touch. Now we even offer profile printed 
stickers & sleeves that enable you to promote your brand 
on-the-go.

”The design is important to me and my  
customers. So are sustainable materials  
and the smart filling functionality.”

- Mathias Pilblad,
Meatballs for the People

The Duniform® one-stop-shop concept has set the standard for simple, 
smart in-house packaging. Over time, it has helped to drive success for 
many leading hotels, restaurants, MSR companies, caterers, and retailers. 
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BRICK
•	Certified industrially compostable
•	Made from renewable FSC™ material
•	Biobased lamination
•	Water & grease resistant
•	Sealable with biobased or universal sealing film

1 2

No Article EPD Description Color Cassette DF10/20 Size LxWxH Vol (ml) Qty/Cart.

1 199180 5928130 Brick box Medium Kraft 201435 171x120x43 500 50x6

2 199181 5928148 Brick box Medium Kraft 201435 171x120x57 750 50x6

3 199184 5928171 Brick lid Medium Kraft 170x117x17 25x6

Material: Paperboard/PLA max +100°C

3

COMPOSTABLE

Width 240 mm
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Height 500 mm
Open

Height 260 mm
Closed

•	Small & compact
•	Easy and fast

DF10

General Information 

Article number 700080

Machine weight 13 kg

Cassette weight 0,5 kg

Electrical data 230 V~, AC 50 Hz 10 A

Maximum power consumption 0,7 kW 

Lengths of cable / connection plug 2,5 m / 1-phase grounded

Pressing force 930 N

Capacity 8 cycles/min

Start-up heating time 15 min

Trays/Film/Sealing

Maximum sealable tray dimension 265 x 175 x 100 mm (>¼ GN)

Maximum film width 185 mm

Sealing temperature max 210°C

Sealing technique Manual

Accessories

Spike Roll DF10 155198

EPD 1871797



No Article EPD Decription Comp Colour Cassette DF10/20* Size LxWxH (mm) Volume (ml) Qty/Cart.

1 173720 4435343 Cater Line Tray 3 White 159177 227x178x50 530/325/235 1x216

Material: Bioplastic -20°C to +120°C.  
Temp (Time): +120°C <60min, +100°C <120min, +70°C <240min, +40°C <10days

BIOPLASTIC CATER LINE TRAYS
•	Made from a renewable resource
•	Recyclable
•	MAP applicable

1

No Article EPD Description Comp Colour Cassette DF10/20* Size LxWxH (mm) Vol (ml) Qty/Cart.

1 171151 4217014 Take-Away Tray 3 White 150022 250x159x48 550/350/200 1x246

BIOPLASTIC TAKE-AWAY TRAYS
•	Made from a renewable resource
•	Recyclable
•	MAP applicable

Material: Bioplastic -20°C to +120°C
Temp (Time): +120°C (1 h), +70°C(4h), +40°C (10 days), -20°C (unlimited)

1



CPET (RECYCLED) MENU TRAYS
•	 100% recycled material

PP LID FOR CPET MENU TRAYS

No Article EPD Decription Colour Size LxWxH (mm) Qty/
Cart.

4 196780 5799333 Lid for CPET Menu Trays Transparent 232x182x17 1x210

Material: PP -20°C to +100°C.  
Temp (Time): +100°C <120min, +70°C <120min, +40°C <10days	

4

No Article EPD Decription Comp Colour Cassette Size LxWxH (mm) Volume (ml) Qty/
Cart.

1 115494 2043982 Menu Tray 1 White 140162 DF10/20, 153432 DF15/25 (2 cav.) 225x175x34 960 1x300

2 202496 6118947 Menu Tray 2 Gray 140162 DF10/20, 153432 DF15/25 (2 cav.) 225x175x43 656/424 1x300

3 202497 6118954 Menu Tray 3 Gray 140158 DF10/20, 152440 DF15/25 (2 cav.) 225x175x43 525/275/205 1x300

Material: CPET -40°C to +220°C.  
Temp (Time): +220°C (2h), +40°C (10days), -40°C (unlimited)

1 2 3



PP 1/4 GN MENU TRAYS 

No. Article EPD Description Comp Colour Cassette DF10/20* Size LxWxH (mm) Vol (ml) Qty/Cart.

1 181901 5072582 1/4 GN Menu Tray 1 White 140149 263x161x40 1165 1x225

2 181903 5072608 1/4 GN Menu Tray 2 White 140150 263x161x43 630/490 1x225

3 181904 5072616 1/4 GN Menu Tray 3 Black 140151 263x161x45 5490/370/200 1x225

Material: PP -20°C to +120°C.  
Temp (Time): +120°C <60min, +100°C <30min, +70°C <240min, +40°C <10days

1 2 3

No. Article EPD Description Comp Colour Cassette DF10/20* Size LxWxH (mm) Vol (ml) Qty/Cart.

1 758510 2044246 Side Dish Tray 1 White 140152 (2 cav.) 138x114x35 350 1x300

2 758516 2044261 Side Dish Tray 1 Transparent 140152 (2 cav.) 138x114x35 350 1x300

3 758006 2041184 Side Dish Tray 1 Transparent 140152 (2 cav.) 138x114x53 470 1x300

Material: PP -20°C to +120°C
Temp (Time): +120°C (1h), +70°C (4h), +40°C (10days), -20°C (unlimited)

PP SIDE DISH TRAYS

31 2

NEW
STACKABLE LEAK PROOF MICRO ANTI FOG TEAR OFF OVEN SEALABLE CUSTOM INSULATE

RECYCLED COMPOSTABLE

POLARDELI
•	Made from recycled PET
•	Tamper-proof closing with Duniform® sealing
•	Prolonged shelf life
•	Matching stackable lids
•	Up to 100% RPET

Material: RPET -40 °C to +70 °C

1 2

No Article EPD Description Cassette Sealing film Size LxWxH Vol (ml) Qty/Cart.

1 187033 5225800 Polardeli Grand 187028 DF10/20 (1 cavities) 162800 175x115x69 750 1x450

2 187035 5225859 Polardeli Lid - - 181x121x18 - 1x625



PP/MINERAL BOWLS
•	Handles to prevent burned hands

Material: PP/MIN -20°C to +120°C
PP: -20°C to +120°C
Temp (Time): +120°C (1h), +70°C (4h), +40°C (10days), -20°C (unlimited)

No. Article EPD Description Colour Material Cassette 
DF10/20*

Size(mm)
LxWxH

Vol
(ml)

Qty/
Cart.

1 177907 4217204 Bowl Black PP/MIN 148354 153x153x45 350 1x480

1



No. Article EPD Description Comp Colour Cassette DF10/20* Material Size LxWxH (mm) Vol (ml) Qty/Cart.

1 161149 2276004 Take-Away Tray 1 Black 150020 PP/MIN 250x159x43 1100 1x246

2 161150 2276012 Take-Away Tray 2 Black 150021 PP/MIN 250x159x45 700/400 1x246

3 161151 2276020 Take-Away Tray 3 Black 150022 PP/MIN 250x159x48 550/350/200 1x246

4 154064 2040681 Take-Away Tray 1 Black 150020 PP 250x159x70 1750 1x220

PP/MINERAL TAKE-AWAY TRAYS

MateriaL: PP -20°C to +120°C
PP/MIN: -20°C to +120°C
Temp (Time): +120°C (1h), +70°C (4h), +40°C (10days), -20°C (unlimited)

No Article EPD Description Colour Size LxWxH (mm) Qty/
Cart.

1 155620 2044758 Lid for Take-Away Trays Transparent 256x163x12 1x246

APET LID FOR TAKE-AWAY TRAYS

Material: APET -40°C to +70°C
Temp (Time): +70°C (2h), +40°C (10days), -40°C (unlimited)

1 2 3

1

No. Article EPD Description Comp Colour Cassette DF10/20* Size (mm)
LxWxH

Vol
(ml)

Qty/
Cart.

1 171000 2503340 HMR Tray 1 Black 140156 215x148x40 840 1x328

Material: PP -20°C to +120°C
Temp (Time): +120°C (1h), +100°C (2h), +70°C (2h),
+40°C (10days), -20°C (unlimited)

PP HMR TRAYS

1

4



PP 1/1, 1/2 & 1/3 GN TRAYS

No. Article EPD Description Comp Colour Cassette DF15/25 Material Size LxWxH (mm) Vol (ml) Qty/Cart.

1 114040 2044717 1/2 GN Tray 1 White 141550 PP 325x265x40 2700 1x100

2 114060 2044428 1/2 GN Tray 1 White 141550 PP 325x265x60 4000 1x100

3 115543 1874601 1/2 GN Tray 1 Black 141550 PP 325x265x80 5000 1x96

4 115544 1874619 1/2 GN Tray 1 Black 141550 PP 325x265x100 6300 1x92

Material: PP -20°C to +120°C
PP/MIN -20°C to +120°C
Temp (Time): +120°C (1h), +70°C (2h), +40°C (10days), -20°C (unlimited)

21 3 4

* Only with spike roll

No. Article EPD Cooking 
temp. 
max °C 

Sealing 
temp.

DF 
10

DF 
20

DF 
15/
25

DF 
22

DF 
32

DF 
36

DF 
44

DF 
46

Size
mm x m

Roll
Ø mm

Qty/ 
Cart.

1 147975 1737816 100 (30min) 150 – 180°C - - - - 172x250 174 1

2 107074 2043867 100 (30min) 150 – 180°C - - * - - - - 272x500 227 1

3 107073 1871771 100 (30min) 150 – 180°C - - - - 380x500 227 1

4 151548 2040624 100 (30min) 150 – 180°C - - - - - - 415x500 227 1

SEALING FILM FOR PP TRAYS, 60 µm

No. Article EPD Cooking 
temp. 
max °C

Sealing 
temp.

DF 
10

DF 
20

DF 
15/
25

DF 
22

DF 
32 

DF 
36

DF 
44

DF 
46

Size
mm x m

Roll
Ø mm

Qty/ 
Cart.

1 159848 2040996 180 (30min) 140 – 210°C - - - - 185x400 177 1

2 159845 2040962 180 (30min) 140 – 210°C - - - - - - 415x400 177 1

UNIVERSAL SEALING FILM FOR PP/PET TRAYS, 42 µm

Cassettes

Article number EPD

150020 1871789

150021 1874627

1 2 3 4

1 2





På Duni älskar vi mat. För allt vi gör kretsar kring mat. Och allt vi gör handlar om att leverera bättre 
matupplevelser. Välkommen till bättre matupplevelser med Duni!


